



巴以冲突 死亡人数 达 2400 人

华夏早报 - 坐标新闻 据巴勒斯坦和以色列双方近日通报, 巴以新一轮冲突死亡人数升至 2400 人。据美国《华盛顿邮报》报道, 当地时间 11 日, 以色列对加沙地带的空袭仍在持续, 报道还指出, 以色列总理内塔尼亚胡正在准备对加沙地带开展地面行动。目前, 以色列军方已征召了 36 万名预备役人员, 这是以色列自 1973 年以来规模最大的一次动员。



日本札幌市放弃申办 2030 年冬季奥运会

华夏早报 - 坐标新闻 据日本广播协会电视台报道, 日本奥委会主席山下泰裕和札幌市市长秋元克广 11 日下午在东京召开记者会, 宣布札幌市放弃申办 2030 年冬季奥运会。山下泰裕在记者会上表示, 日本奥委会和札幌市协商后决定放弃申办 2030 年冬奥会, 将探讨 2034 年之后申办冬奥会的可能性。秋元克广说, 东京奥运会

竞标舞弊丑闻让民众对奥运赛事的申办产生较大不信任感。此外, 民众担心举办冬奥会的最终开支会像东京奥运会一样超过预算。据报道, 东京奥运会竞标舞弊丑闻对札幌申办 2030 年冬奥会造成较大负面影响。自去年 8 月以来, 东京奥组委执委会前委员高桥治之因涉嫌收受巨额贿赂被多次逮捕, 贿赂案雪球也越滚越大。今年 2 月, 东京地方检察

厅对日本广告业巨头电通和博报堂等 6 家公司, 以及东京奥组委前官员等 7 人进行起诉, 理由是涉嫌在东京奥运会赛事相关业务招标和委托过程中, 围绕订单如何分配串标, 涉案金额总计约 437 亿日元。东京奥运会竞标舞弊丑闻曝光后, 日本民众对于举办大型国际赛事的支持率明显下滑。

美国两州再现禽 流感疫情 19 万 只火鸡被扑杀

华夏早报 - 坐标新闻 近日, 美国农业部在犹他州与南达科他州家禽中发现高致病性禽流感的痕迹, 引发人们对禽流感疫情可能在全国范围内暴发的担忧。10 月 4 日与 6 日, 分别在位于南达科他州和犹他州的两家火鸡养殖场发现禽流感病例, 共计约 19 万只火鸡确诊并被扑杀。这是美国自今年 4 月以来首次在

商业养殖场中发现禽流感病例。南达科他州兽医汤普森称, 随着禽类迁徙季节即将到来, “毫无疑问将会有更多禽流感病例。”美国农业部的数据显示, 2022 年的禽流感疫情使得美国 47 个州的家禽产商共损失近 5900 万只家禽, 包括蛋鸡、火鸡以及肉鸡, 政府损失超 6.6 亿美元, 成为美国历史上最致命的一次禽流感疫情。

乌总统到访北约总部 美对乌新一轮军援

华夏早报 - 坐标新闻 乌克兰总统泽连斯基 11 日到访位于比利时首都布鲁塞尔的北约总部, 与北约秘书长斯托尔滕贝格、比利时首相德克罗斯等会晤。美国宣布新一轮对乌援助计划。综合乌克兰国家通讯社、路透社等媒体消息, 泽连斯基 11 日到访北约总部, 这是乌克兰危机升级以来, 乌总统首次到访北约总部。泽连斯基在北约会议上发言, 并会见北约秘书长斯托尔

滕贝格、比利时首相德克罗斯及美国国防部长奥斯汀等。卡塔尔半岛电视台报道称, 奥斯汀 11 日在北约会议上宣布, 美将向乌提供新一轮价值 2 亿美元的军事援助, 包括提供防空装备、火炮、火箭弹以及反坦克武器等。奥斯汀表示, 即使美国会抵制对乌援助, 美政府仍有权从美军库存中提供价值 50 多亿美元的装备。

乌克兰国家通讯社报道称, 比利时首相德克罗斯 11 日在与乌总统泽连斯基会晤后举行的联合新闻发布会上表示, 比利时计划今年启动一项 17 亿欧元的特别基金, 利用俄罗斯冻结资产的收益来支持乌克兰。俄罗斯卫星通讯社报道称, 俄对乌开展特别军事行动后, 欧盟和七国集团冻结了俄近一半外汇储备, 金额约 3000 亿欧元。

苏丹与伊朗宣布决定恢复外交关系

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 9 日, 苏丹与伊朗发表联合声明宣布, 决定在断交 7 年多后恢复外交关系。苏丹和伊朗外交部分别发表声明表示, 在最近几个月的高级别接触后, 两国决定恢复外交关系。两国政府同意在相互尊重主权、平等互利、和平共处的基础上增进友好关系。双方同意深化在不同领域的合作, 以促进两国利益, 确保地区安全与稳定。声明还称, 双方同意采取必要措施, 在近期互开两国使馆, 并协调安排官方代表团互访, 以探讨扩大两国合作的途径。

西班牙一校车失控撞人致 3 死 3 伤

华夏早报 - 坐标新闻 西班牙南部城市加的斯当地时间 9 日发生一起校车失控撞人事件, 造成 3 人死亡、3 人受伤。据法新社及英国《镜报》消息, 9 日下午 3 时 45 分许, 一辆载有约 30 名护理专业学生的校车在前往加的斯一个健康中心的途中突然失控, 撞倒多名路人, 最后停在一家百货商店外。校车的前窗玻璃完全破裂, 一棵棕榈树被撞倒在车辆顶部。据称, 这起事故造成 3 人死亡, 另有 3 名伤者被送医接受治疗, 校车上无人伤亡。

南非抢劫运钞车案件激增 比去年同期增加 30%

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 月 9 日, 南非现金运输协会对外证实, 今年以来, 南非针对运钞车的抢劫案件数量呈现大幅上升态势, 这一现象令人感到担忧。自今年 1 月份以来, 南非全国范围已发生了至少 249 起针对运钞车的抢劫案, 比去年同期增加了 30%。南非现金运输协会发言人格兰特·克拉克表示, 今年急剧增长的运钞车抢劫案件暴露出南非当前存在的严重安全问题。

德总理朔尔茨称将再援乌一套“爱国者”防空系统

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 5 日, 德国总理朔尔茨在与乌克兰总统泽连斯基会晤后承诺, 德国将再向乌提供一套“爱国者”防空系统, 以加强乌基础设施的防御能力。朔尔茨在西班牙举行的欧洲领导人会议上与泽连斯基会面, 并在会议结束后向媒体表示, 高效的“爱国者”防空系统是乌克兰“当下所需”, 德国将在冬季为乌克兰再提供一套该防空系统。被问到德国暂未为乌克兰提供“金牛座”远程导弹一事时, 朔尔茨并未直接发表评论, 只称德国会确保乌克兰危机不会升级, 但不会成为“冲突”的一部分。

阿富汗地震伤亡人数已超 1.1 万

华夏早报 - 坐标新闻 截至当地时间 8 日, 阿富汗西部 7 日发生的地震已导致超 1.1 万人伤亡。据路透社报道, 阿富汗临时政府灾难管理部门 8 日公布的数据显示, 截止目前统计, 此次地震已造成 2053 人死亡、9240 人受伤、1329 栋房屋损毁。美联社称, 阿富汗临时政府呼吁各方提供援助, 并要求地方组织和机构尽快派人员抵达受灾地区提供救援、安置灾民。阿富汗西部 7 日发生多次地震, 赫拉特省受灾严重。